



东部战区圆满完成环台岛战备警巡和“联合利剑”演习  
这是东部战区陆军某炮兵旅在对台岛及周边海域关键目标实施模拟精确打击(4月9日摄)。新华社记者 韩学扬 摄

### 官司缠身,特朗普本周或重返纽约 接受另一案件调查

中新网4月11日电 据美联社援引消息人士报道,最近刚刚在纽约出庭受审的美国前总统特朗普,预计将于当地时间13日再次前往纽约,接受另一桩案件的调查。据报道,特朗普预计将在纽约州总检察长詹姆森的办公室,就特朗普集团商业行为一案接受调查。自2019年以来,詹姆森办公室一直在调查特朗普集团是否曾夸大高尔夫球场和摩天大楼资产的估值,并利用“欺诈性或误导性”估值来获得贷款、保险和税收减免等方面的经济利益。2022年,詹姆森对特朗普、他的三名成年子女及其相关公司提起民事诉讼。另据《纽约邮报》报道,预计特朗普将在调查中援引宪法第五修正案拒绝回答相关问题,以避免让自己陷入有罪的情况。2022年8月,在就其财务欺诈调查接受检方取证时,特朗普就曾400多次援引第五修正案。他表示,这样做是因为他认为调查是“出于政治动机的政治迫害”的一部分。特朗普的发言人尚未就其再次前往纽约接受调查的计划回应置评请求。

### 拜登签署法案 结束美国新冠疫情“国家紧急状态”

新华社华盛顿电 美国白宫当地时间10日发表声明说,总统拜登当天签署法案,结束美国新冠疫情“国家紧急状态”。美国国会参议院3月29日以68票赞成、23票反对的结果通过该法案。众议院1月31日以220票赞成、210票反对的结果通过该法案。据美媒报道,对于提前结束新冠疫情“国家紧急状态”,拜登一直表示“坚决反对”。拜登政府原计划5月11日结束新冠疫情“国家紧急状态”和“公共卫生紧急状态”。但拜登也表示,如果参众两院均通过该法案,他将不会使用总统否决权将其否决。2020年3月13日,时任美国总统特朗普宣布进入“国家紧急状态”,以应对新冠肺炎疫情。据美国疾病控制和预防中心统计数据,截至4月10日,美国确诊感染新冠病毒病例数超过1.04亿例,死亡病例数超过112万例。

### 以色列总理宣布加兰特将继续留任国防部长

中新网北京4月11日电 综合消息:据以色列《耶路撒冷邮报》报道,以色列总理内塔尼亚胡10日晚在新闻发布会上宣布,以现任国防部长约亚夫·加兰特的职务将维持不变。内塔尼亚胡说:“在过去几天里,我们所有人全天候并肩作战,共同应对安全挑战。”他表示,虽然自己和加兰特在某些问题上存在分歧,但决定先将这些问题置之脑后,加兰特将继续留任国防部长一职。加兰特并未出席这一新闻发布会。他随后在社交媒体上发文说:“为了以色列的安全,我们将继续全力以赴。”据以媒报道,在约半小时的新闻发布会上,内塔尼亚胡为他提议的司法改革辩护,并抨击了反对者、对当下的恐怖袭击形势作出说明。内塔尼亚胡曾在3月下旬宣布解除加兰特的国防部长职务,因加兰特公开称以色列的政治动荡正在损害国家安全。部分公众对此决定表示不满。上周内塔尼亚胡作出略微让步,将解职程序延迟。其间,加兰特仍以国防部长的身份正常工作。

### 仅隔两周,美国再发生大规模枪击案! 拜登发文哀悼

中新网4月11日电 综合美媒报道,当地时间10日,美国肯塔基州路易维尔市一家银行发生枪击,造成包括枪手在内的5人死亡,另有9人受伤,伤者在两名警察。白宫官员表示,美国总统拜登已获悉这一枪击事件,并对遇难者表示哀悼。据报道,当地官员表示,枪手于当地时间上午8时30分左右,在肯塔基州路易维尔市一家银行的会议室开枪。目击者称,枪手似乎手持一把长枪。“他开始射击”,目击者特洛伊·黑斯特告诉美国广播公司(ABC)。“我旁边的人都中枪了。我身上也沾满了血。”一位联邦执法部门消息人士则表示,枪击案中嫌犯使用的枪是AR-15式步枪。警方在事发后不久赶到现场,并和枪手发生了枪战。路易维尔大都会警察局临时局长杰奎琳·格温-维拉罗埃尔稍后确认,枪手被警方击中身亡。枪击事件发生后,警方还封锁了市中心的大部分街道。视频显示,银行入口处散落着碎玻璃。CNN报道称,嫌疑人被确认为涉事银行员工斯特金(Connor Sturgeon)。熟悉调查的执法部门消息人士透露,斯特金在该银行工作了一年多,但被通知将被解雇。斯特金在网络上直播了枪击过程。该视频已从社交媒体撤下,警方掌握了这段内容。警方表示,斯特金在收到被银行解雇的通知后,曾

# 美国肯塔基州一家银行发生枪击事件 致5死8伤 枪手被警方击毙

中新社旧金山电 据美国警方称,肯塔基州路易维尔市一家银行当地时间10日上午发生枪击事件,造成5人死亡、8人受伤,枪手被警方击毙。据《纽约时报》报道,当地警方说,事发银行位于路易维尔市中心。接到报警电话后,警方于3

分钟内到达案发现场。美联社援引警方官员的话说,警方到达时,枪手仍未停火。他与警方交火时被击毙。这名25岁的枪手使用一支步枪行凶,并在社交平台直播了作案过程。警方最初公布了4名遇难者的名单,他们的年龄从40岁至64岁不等。路易斯维尔一家医院的官员称,包括两名警察在内的9名枪击案伤者被送往该医院治疗。警方表示,3名伤者已经出院,包括一名26岁警察在内的3名伤者情况危急。警方此后在社交平台上说,重伤者中一名57岁的女性不治身亡。据报道,5名遇难者均为事发银行员工。报道称,枪手在事发银行全职工作了近两年,警方暂未透露其作案动机。美国有线电视新闻网援引消息人士的话称,枪手此前被告知其将被解雇。

### 西摩·赫什:美国想通过炸毁“北溪”管道来敲诈俄罗斯

当地时间4月10日,美国知名调查记者西摩·赫什在接受德国媒体采访时表示,美国想通过炸毁“北溪”管道来敲诈俄罗斯,以防止特别军事行动。他暗示,这一要求是在2021年之前提出的。其想法是,美国总统拜登可以利用天然气管道爆炸作为威胁,说服俄罗斯不要在乌克兰采取军事行动。赫什说,美国的想法是告诉普京,“如果俄罗斯

### 西摩·赫什:美国想通过炸毁“北溪”管道来敲诈俄罗斯

2022年9月26日,俄罗斯向欧洲出口天然气的两条管道“北溪-1”和“北溪-2”同时遭到破坏。德国、丹麦和瑞典的调查显示,不排除这是有针对性的破坏活动。俄罗斯总统普京表示,这两起管道爆炸事件明显是恐怖袭击。2023年2月,美国知名调查记者西摩·赫什发表文章称,2022年6月,北约演习期间,美国海军潜水员在“北溪”管道上安置炸药。9月26日由挪威海军飞机投下声呐浮标引爆炸药,破坏了四条管线中的三条。(央视新闻客户端)

### 巴基斯坦西南部发生两起爆炸袭击事件 致4死22伤

导致多人受伤。据路透社报道,当地警方初步调查结果显示,第一次袭击的目标是一名高级警官所乘车辆,使用手段是远程引爆一辆停靠在警车后方、放置有简易爆炸装置的摩托车。巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫10日发表声明谴责袭击事件,并指示有关部门全力救治伤者。半岛电视台报道称,被巴基斯坦认定为恐怖组织的“俾路支解放军”已宣布对第一次袭击负责。该组

### 巴基斯坦西南部发生两起爆炸袭击事件 致4死22伤

织声称,2名警察的被害原因是他们曾“以调查为借口对俾路支平民进行不人道对待”。“俾路支解放军”经常在巴境内对安全部队和平民实施恐怖袭击。巴基斯坦政府在2006年宣布取缔该组织。



当地时间2022年9月10日,英国国王查尔斯三世在圣詹姆斯宫举行的历史性仪式上正式登基。图为英国国王查尔斯三世发表讲话。

### 白金汉宫披露英王加冕礼马车细节: 系澳大利亚造 门把手镶嵌154颗宝石

白金汉宫4月9日表示,英国国王查尔斯三世和他的妻子卡米拉将乘坐皇家马车出席加冕典礼。白金汉宫4月9日表示,英国国王将于5月6日在伦敦威斯敏斯特教堂举行加冕仪式,仪式盛况空前,其传统可追溯至1000年前。尽管加冕礼遵循传统,但也融入现代特性,白金汉宫宣布,为了配合这一活动,推出了一个新的表情符号。新的表情符号可在社交媒体“推特”(Twitter)上使用,其图案是基于历史悠久的圣爱德华王冠(St Edward's Crown),查尔斯三世将在加冕仪式期间,佩戴这顶王冠。只要使用#Coronation、#CoronationConcert、#TheBigHelpout、#CoronationWeek-end、#CoronationBigLunch等标签,新的表情符号就会出现。据悉,查尔斯三世和卡米拉将乘坐为纪念伊丽莎白登基60周年而建造的钻石庆典国家马车从白金汉宫前往威斯敏斯特教堂。而这辆马车是“澳大利亚制造”。据悉,该马车于2014年首次使用。它由知名马车制作者弗雷灵顿(W J Frecklington)在悉尼建造,是一个世纪内打造的第二辆皇家马车。弗雷灵顿此前还建造了伊丽莎白女王的澳大利亚国家马车,并在1988年澳大利亚建国200周年纪念期间赠送给当时的伊丽莎白女王。查尔斯三世即将乘坐的这款皇家马车,被称为“活的时间胶囊”(living time capsule),其顶部是来自英国皇家海军战舰“胜利号”上的一块橡木,被雕刻成金色的皇冠。马车室内使用的材料,都是从各个名胜古迹或者保护文物上取下来的,包括伦敦塔、爱丁堡城堡、巴尔莫勒尔城堡、英皇阁、温莎城堡、五月花号等等。此外,甚至还有取自牛顿(Sir Isaac Newton)苹果树的木片、唐宁街10号门上的木头,以及滑铁卢战役火枪球的金属。它的两个门把手则是新西兰珠宝工匠的作品,上面装饰着24颗钻石和130颗蓝宝石。

### 法国总统:欧洲必须减少对美国的依赖

新华社巴黎电 法国总统马克龙日前表示,欧洲必须减少对美国的依赖。据法国《回声报》和美国《政治报》网站9日报道,马克龙是在对中国进行国事访问期间接受这两家媒体采访时作上述表示。马克龙指出,欧洲在武器方面更加依赖美国,现在必须集中精力推动欧洲自身国防工业发展,并在这一领域建立起欧洲的共同标准。他还说,欧洲目前在能源供应方面也更加依赖美国,需要在能源供应来源上实现多样性,要加速发展核能和可再生能源。马克龙强调,欧洲必须为战略自主而斗争,“我们不想在关键问题上依赖他人”。“当你在能源、防务自主、人工智能等领域不再拥有相应的基础,你在这些领域就会没有选择,就会被历史淘汰。”

